

## Пресс-релиз

12.04.2021 в 10:00 в Северном межрегиональном управлении Росприроднадзора под председательством руководителя Управления Александра Горних прошли публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 1 квартал 2021 года.

К участию в мероприятии были приглашены представители органов государственной власти, бизнес-сообществ, правоохранительных органов, общественных организаций и юридических лиц. Всего в мероприятии приняло участие более 150 человек.

С докладами выступили: начальник отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности Наталия Гунькина по вопросу постановки объектов на государственный учет, главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Архангельской области Анастасия Дьякова в части нововведений в водоохранном законодательстве, врио начальника межрегионального отдела правового, кадрового, информационно-технического обеспечения, аналитического сопровождения и делопроизводства Александра Третьякова о типовых и массовых нарушениях обязательных требований природоохранного законодательства на территории Архангельской области за 1 квартал 2021 года, профилактике таких нарушений, начальник Череповецкого отдела государственного экологического надзора Светлана Павленко по вопросу привлечения к административной ответственности крупных промышленных предприятий г. Череповца в периоды неблагоприятных метеорологических условий.

Сотрудниками Северного межрегионального управления Росприроднадзора даны ответы на вопросы, поступившие от участников до и во время проведения мероприятия.

Видеозапись мероприятия, доклады и иные материалы по итогам мероприятия размещены на официальном сайте Северного межрегионального управления Росприроднадзора в разделе «Природопользователям», подразделе «Правоприменительная практика».